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Narrativa

ATA DA DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO ANO DO PRIMEIRO BIÊNIO DA DÉCIMA
SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ANTÔNIO JOÃO – MATO GROSSO DO SUL.
REALIZADA AOS DEZESSEIS DIAS DO MÊS DE JUNHO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS, ÀS OITO
HORAS E QUINZE MINUTOS. REUNIRAM-SE, EM SESSÃO ORDINÁRIA NA SEDE DO PODER
LEGISLATIVO, SITO À RUA NECO MANOEL FLORES 150 – CENTRO, SOB A PRESIDÊNCIA DO
VEREADOR LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, E SECRETARIA DO VEREADOR REGINALDO ASSIS
MARTINS, OS SEGUINTES VEREADORES: GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA, JACQUELINO LINO
ARISTIMUNHO, LUIS RAMÃO FRANCO PIRES, MATHEUS DE ALBUQUERQUE SOUZA, PRACIDINO
RODRIGUES DA ROSA, RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO E REGINALDO ASSIS MARTINS, AUSÊNCIA
DAS VEREADORAS CRISTIANE DA SILVA RAMOS E INAYE GOMES LOPES, CONSTOU ASSIM NÚMERO
SUFICIENTE DE PRESENÇA REGIMENTAL, O PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A DECIMA SÉTIMA
SESSÃO ORDINÁRIA, PASSOU PARA A DISCUSSÃO DA ATA DA DECIMA SEXTA SESSÃO ORDINÁRIA,
APROVADA POR UNANIMIDADE. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SUSPENDEU A SESSÃO PARA O
SORTEIO DA ORDEM DE INSCRIÇÃO DOS VEREADORES NO USO DA TRIBUNA EM TEMA LIVRE E
EXPLICAÇÕES PESSOAIS: AO EXPEDIENTE: OFICIO/GAB Nº045/2026, PROJETO DE LEI
COMPLEMENTAR Nº006/2026, PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL Nº008/2026, INDICAÇÃO
Nº058/2026, INDICAÇÃO Nº059/2026, INDICAÇÃO Nº060/2026, INDICAÇÃO Nº061/2026, INDICAÇÃO
Nº062/2026, INDICAÇÃO Nº063/2026. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE PASSOU PARA O TEMA LIVRE.
VEREADOR PRACIDINO RODRIGUES DA ROSA CUMPRIMENTOU A TODOS, SOLICITOU
REQUERIMENTO AO EXECUTIVO SOLICITANDO INFORMAÇÕES SOBRE OS AR CONDICIONADOS QUE
CHEGARAM PARA SEREM INSTALADOS NO CEI LILI, QUE FORAM ADQUIRIDOS ATRAVÉS DA EMENDA
IMPOSITIVA, SE EXISTE UM PLANO PARA QUE SEJAM INSTALADOS ESSES ARES NAS FÉRIAS DE
JULHO, POIS ACREDITA QUE SERIA O ESSENCIAL PARA  NÃO ATRAPALHAR O TRABALHO DA
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ESCOLA, E APROVEITAR O MOMENTO PARA QUE QUANDO SE INICIE O VERÃO JÁ ESTEJAM
FUNCIONANDO ESSES APARELHOS, UM SONHO PARA O PESSOAL QUE TRABALHA NO CEI, JÁ
FORMA ENTREGUES, E ACREDITA QUE A INSTALAÇÃO É O DE MENOS, POR ISSO SOLICITA ESSAS
INFORMAÇÕES SE EXISTE UM PLANO DE INSTALAÇÃO, MENCIONOU QUE FEZ UMA INDICAÇÃO AO
EXECUTIVO PARA QUE SEJA CRIADA A SECRETARIA DE TRANSITO, E QUE ENGLOBEM OS AGENTES
DE TRANSITO, E ANALISANDO OUTRAS CIDADES PERCEBEU QUE ELES TEM O PLANO DE
MOBILIDADE URBANA, PLANO DE AÇÃO DO DEPARTAMENTO, E TAMBÉM PLANO DE ESTRUTURAÇÃO
DO DEPARTAMENTO DE TRANSITO, E POR ISSO SOLICITA UM REQUERIMENTO AO DIRETOR DE
TRANSITO ALEX CAVANHA PARA QUE INFORME ESTE VEREADOR SE JÁ ESTÃO EM ANDAMENTO
ESSES PLANOS, SE FOR CRIADO A SECRETARIA PARA QUE JÁ TENHA ESSES PLANOS, VEREADOR
JACQUELINO LINO ARISTIMUNHO SE ABSTEVE DA PALAVRA, VEREADOR MATHEUS DE
ALBUQUERQUE SOUZA CUMPRIMENTOU A TODOS, DISSE QUE VEM A TRIBUNA PARA TRAZER A SUA
INDIGNAÇÃO A RESPEITO DOS UNIFORMES ESCOLARES DO MUNICÍPIO, LEMBROU QUE ESTÃO INDO
PARA AS FÉRIAS ESCOLARES DO MEIO DO ANO, E AS CRIANÇAS AINDA NÃO POSSUEM UNIFORMES
ESCOLARES, DISSE NOVAMENTE QUE GOSTARIA DE DEIXAR SUA INDIGNAÇÃO E MANIFESTAR A SUA
TRISTEZA EM RELAÇÃO A ADMINISTRAÇÃO QUANTO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO, QUE MAIS UMA
VEZ, MAIS UM ANO SE PASSOU E NÃO CONSEGUIRAM PROVIDENCIAR OS UNIFORMES ESCOLARES,
DEIXOU SUA PREOCUPAÇÃO A ESSE PONTO QUE É MUITO IMPORTANTE, MENCIONOU A
PROFESSORA MARILSA QUE ESTÁ PRESENTE NA SESSÃO, E ELA SABE A IMPORTÂNCIA DA
PADRONIZAÇÃO E UNIFORMIZAÇÃO DAS CRIANÇAS DAS ESCOLAS MUNICIPAIS, DISSE EU O
UNIFORME NÃO É LUXO, É UMA NECESSIDADE, PROPORCIONA IGUALDADE PARA OS ALUNOS, GERA
ECONOMIA PARA AS FAMÍLIAS, POIS TODOS SABEM QUE NO MUNICÍPIO EXISTEM ALGUMAS
FAMÍLIAS QUE VIVEM EM SITUAÇÃO VULNERÁVEL, E NÃO TEM CONDIÇÕES DE ESTAREM
COMPRANDO ROUPAS PARA TODO DIA AS CRIANÇAS ESTAREM INDO PARA ESCOLA, E O UNIFORME
CONTRIBUI PARA A IDENTIFICAÇÃO E SEGURANÇA PARA AS CRIANÇAS, DEU EXEMPLO QUE NO
HORÁRIO DA SAÍDA DA ESCOLA MAIKA, NÃO SABE SE A CRIANÇA ESTÁ SAINDO DA ESCOLA, POR
QUE ELA NÃO TEM UMA IDENTIFICAÇÃO, E COMO VEREADOR REPRESENTANTE DA POPULAÇÃO,
DISSE QUE ENCAMINHARA UM OFICIO A SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PEDINDO PRIORIDADE EM
ESTAR RESOLVENDO ESSA QUESTÃO, DISSE NÃO ADIANTA TER ESCOLA DE TRÊS MILHÕES,
ESTAREM FOCADOS EM CONSTRUIR ESCOLA DE MILHÕES, SENDO QUE NEM SAIU DO PAPEL, E AS
CRIANÇAS NÃO TEREM UNIFORMES, E GOSTARIA QUE FOSSE REGISTRADO A SUA PROFUNDA
INDIGNAÇÃO E SUA MANIFESTAÇÃO CONTRA ESSE ASSUNTO QUE CONSIDERA MUITO IMPORTANTE,
NÃO CONSEGUIR UNIFORMIZAR AS CRIANÇAS DO MUNICÍPIO, MOSTRA A INCAPACIDADE DE SER
COMANDANTE DESSA PASTA, VEREADORA GEISYCLÉIA MARQUES DA SILVA CUMPRIMENTOU A
TODOS, MANIFESTOU SUA INDIGNAÇÃO JUNTO COM O VEREADOR MATHEUS, E PEDIU PARA
SUBSCREVER SEU OFICIO, DISSE QUE FICA TRISTE QUANDO VÊ QUE É POSSÍVEL E NÃO ESTÁ
SENDO FEITO, E VÊ OUTROS MUNICÍPIOS FORNECENDO NO PERÍODO DE FRIO UNIFORMES PARA
AJUDAR PRINCIPALMENTE ESSAS CRIANÇAS QUE PRECISAM, E ALGUNS MUNICÍPIOS ESTÃO DANDO
ATÉ ABRIGO, E NÃO TEM ESSE OLHAR PARA AS CRIANÇAS AQUI DO MUNICÍPIO, A SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO TENDO RECURSO, GASTANDO COM URGÊNCIA COM QUALQUER OUTRA COISA, E NEM
PENSARAM QUE O INVERNO ESTAVA CHEGANDO, E AS CRIANÇAS PRECISAM DE UNIFORMES, É
ALGO QUE NÃO ENTENDE, PRECISAM CUIDAR DE GENTE, E A CIDADE PRECISA SER CUIDADA, MAS
AS PESSOAS TEM QUE SER PRIORIDADE, AGRADECEU A PRESENÇA DO VICE-GOVERNADOR, QUE
OUVIU AS DEMANDAS QUE A POPULAÇÃO TEM PEDIDO AOS VEREADORES, REFORÇOU QUE O
VEREADOR BINHO PEDIU O TAPA BURACO DOS ASFALTOS DAS RODOVIAS, E OUTROS COLEGAS
VEREADORES TAMBÉM MENCIONARAM SOBRE, E TAMBÉM COM RELAÇÃO A REDUTORES DE
VELOCIDADE, PELA SEGURANÇA DA POPULAÇÃO, E TAMBÉM PELO FLUXO DE CAMINHÕES QUE
ESTÁ AUMENTANDO MUITO NA AVENIDA EUGÊNIO PENZO E NA RUA JOÃO NUNES, E ESPERA QUE
SEJAM ATENDIDOS, MENCIONOU SOBRE SUA INDICAÇÃO, COM RELAÇÃO AO PARQUINHO DA PRAÇA
CENTRAL, ONDE TIROU FOTOS E ANEXOU , FOI GASTO UM ALTO RECURSO NA REFORMA DESSE
PARQUINHO, E NÃO TEVE MANUTENÇÃO E O CUIDADO NECESSÁRIO, PARA DAR UM LOCAL DIGNO
PARA AS CRIANÇAS, PEDIU O APOIO DE TODOS, PARA ESTREM ENVIANDO MAIS UMA VEZ, POR QUE
ESSE PEDIDO NÃO É DE AGORA, POIS OS COLEGAS VEREADORES JÁ FIZERAM NO ANO PASSADO, E
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ATÉ AGORA NADA FOI FEITO, LEMBROU DA CARRETA DO HOSPITAL DO AMOR DE BARRETOS QUE
ESTARÁ VINDO, NÃO FOI DEFINIDO A DATA, POIS O MOTORISTA DA CARRETA SOFREU UM ACIDENTE
GRAVE, E FICARAM SEM O MOTORISTA, POR ISSO O ATRASO, MAS SERÁ REALIZADO, DISSE QUE
ENTRARA EM CONTATO COM O SECRETÁRIO DE SAÚDE PARA QUE SEJAM ABERTAS AS PORTAS
DOS POSTOS DE SAÚDE PARA COMEÇAREM A FAZER OS AGENDAMENTOS, E ACREDITA QUE O
CADASTRO SERÁ INICIADO NESSE MÊS, PARA QUE OS ATENDIMENTOS ACONTEÇAM ENTRE
AGOSTO OU SETEMBRO PARA REALIZAREM OS EXAMES DE PREVENÇÃO DO CÂNCER DE MAMA E
ÚTERO, VEREADOR RAMÃO WALDIR RIBAS DE ARAÚJO CUMPRIMENTOU A TODOS, MENCIONOU A
VISITA DO VICE-GOVERNADOR DO ESTADO, BARBOSINHA, FOI UM VISITA MUITO IMPORTANTE, ONDE
PUDERAM ESTAR EXPLANANDO DIRETAMENTE AO GOVERNO OS PROBLEMAS QUE TEMOS EM
NOSSA REGIÃO, E UM DELES FOI A RECLAMAÇÃO SOBRE OS ASFALTOS, NO TRECHO ANTÔNIO
JOÃO A PONTA PORÃ, E TAMBÉM CABECEIRA DO APA AO COPO SUJO, E CABECEIA DOA APA GUIA
LOPES, QUE EM POUCOS ANOS DE ENTREGA DAS OBRAS JÁ ESTÃO CHEIO DE PROBLEMAS E
BURACOS, VÁRIOS ACIDENTES ACONTECENDO, PESSOAS TENDO PREJUÍZOS, ACIDENTES
REGISTRADOS NA NOSSA REGIÃO, E AS RECLAMAÇÕES SÃO OS VEREADORES QUE OUVEM, E
LEVAM PARA OS DEPUTADOS E AO GOVERNADOR DO ESTADO, E FOI DE GRANDE IMPORTÂNCIA A
VISITA DO VICE GOVERNADOR, DISSE QUE JÁ FEZ VÁRIAS FOTOS DOS BURACOS NAS RODOVIAS, E
ELE LEVOU ESSE PEDIDO PARA QUE SEJAM FEITOS ESSES REPAROS COM URGÊNCIA, APROVEITOU
A FALA DO VEREADOR MATHEUS SOBRE OS UNIFORMES, E RECEBEU MENSAGEM RECLAMANDO
SOBRE OS UNIFORMES DA BANDA MUNICIPAL, E SOLICITOU INDICAÇÃO A SECRETARIA DE
EDUCAÇÃO E CULTURA, PARA QUE SEJA CONFECCIONADO UM NOVO UNIFORME PARA A BANDA DO
MUNICÍPIO, QUE A MUITO TEMPO ESTÃO PRECISANDO DE UM UNIFORME NOVO, E ACREDITA QUE
NÃO DEVE SER DIFÍCIL PARA UMA SECRETARIA ORGANIZAR UM UNIFORME, FEZ UM
AGRADECIMENTO AO SENADOR NELSINHO TRAD, E AO PREFEITO MUNICIPAL MARCELO PELO INÍCIO
DA OBRA DO ASFALTO NA VILA ADELINO MARTINS, UMA RUA QUE PASSA TODOS OS DIAS, E HOJE
SE DEPAROU COM O INÍCIO DAS OBRAS, QUE LIGA A CIDADE AS OLARIAS, UM COMPLEMENTO QUE
LIGA A CIDADE, DEPOIS DE TEREM CONSEGUIDO O ASFALTO COM O DEPUTADO VANDER LOUBET
ATÉ PRÓXIMO AO PESQUEIRO, PARABENIZOU O PREFEITO PELO EMPENHO, POIS A MUITO TEMPO
ESTÃO ESPERANDO ESSE ASFALTO, UMA COBRANÇA QUE VEM SENDO FEITA COM FREQUÊNCIA EM
TRIBUNA, POR QUE A VILA ADELINO MARTINS NÃO ERA ASFALTADA, POUCOS TRECHOS DA CIDADE
FALTAM ASFALTO E UM DELES ERA ESSA VILA, E QUANDO A COISA É BOA DEVEM ESTRA
PARABENIZANDO, E INCENTIVADO O CRESCIMENTO CADA DIA MAIS, LEMBROU QUE TEM UM PEDIDO
SEU PARA UMA RUA, PRÓXIMA AO TREVO DE SAÍDA PARA PONTA PORÃ, A RUA QUIRINO ZANCHET,
FALTANDO APENAS CEM METROS PARA FECHAR A RUA COM ASFALTO, FORAM FEITOS VÁRIOS
PEDIDOS AO PREFEITO PARA SEJA CONTEMPLADA ESSA RUA COM ASFALTO, E PEDIU MAIS UMA
VEZ AO PREFEITO PARA QUE SEJA FEITO ESSE ASFALTO, POR QUE EM TODAS AS RUAS DA CIDADE
FORAM FEITOS E FICOU SÓ UMA RUA ISOLADA NA SAÍDA DA CIDADE, VEREADOR REGINALDO ASSIS
MARTINS CUMPRIMENTOU A TODOS, RESSALTOU SOBRE A VISITA DO VICE-GOVERNADOR COM SUA
COMITIVA QUE ESTIVERAM NESSA CASA PARA FALAR SOBRE O TRABALHO DO GOVERNADOR,
SOBRE AS OBRAS, E TAMBÉM RECEBER OS PEDIDOS DOS VEREADORES, QUESTIONAMENTOS
SOBRE AS OBRAS MAL FEITAS E INACABADAS, QUE TEMOS EM NOSSAS REGIÃO, LEMBROU QUE O
VICE-GOVERNADOR MENCIONOU SOBRE UM BILHÃO QUE O GOVERNO TEVE QUE PEGAR DE
FINANCIAMENTO PARA PODER CUMPRIR A AGENDA DE COMPROMISSOS QUE ELE FEZ COM OS
MUNICÍPIOS, E VÊ QUE O NOSSO MUNICÍPIO TAMBÉM FEZ, FOI APROVADO NESSA CASA, UM
FINANCIAMENTO DE VINTE MILHÕES PARA O MUNICÍPIO, E DESSA MESMA FORMA O ESTADO FEZ UM
FINANCIAMENTO JUNTO AO GOVERNO FEDERAL, DE UM BILHÃO E DUZENTOS MILHÕES DE REAIS,
PARA FINALIZAR AS OBRAS, CONCLUIR ALGUMAS E DAR INÍCIO A OUTRAS, E VÊ NAS REDES
SOCIAIS A POPULAÇÃO AGRADECENDO AO GOVERNO DO ESTADO SOBRE ESSAS OBRAS, E DIAS
ATRÁS VIMOS QUE O PREFEITO TEVE UMA DISCUSSÃO COM O DEPUTADO ESTADUAL ZECA DO PT, E
A POPULAÇÃO ENTROU NA DISCUSSÃO E DISSERAM QUE NÃO DEVEM LEMBRAR QUEM MANDOU O
RECURSO, POR QUE ESSE RECURSO É DA POPULAÇÃO, SÃO RECURSOS DE IMPOSTOS QUESTÃO
APENAS VOLTANDO, E DA MESMA FORMA NÃO VAMOS DAR O MÉRITO AO GOVERNO FEDERAL DE
DAR ESSE FINANCIAMENTO DE UM BILHÃO E DUZENTOS MILHÕES, MAS ESTA AI APLAUDINDO O
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GOVERNADOR POR OBRAS NO MUNICÍPIO E NA REGIÃO, E AGRADECENDO, É SÓ NÃO DAR MÉRITO
AOS GOVERNOS FEDERAL, ESTADUAL E MUNICIPAL, SÃO APENAS RECURSOS ORIUNDOS DE
IMPOSTOS PAGOS PELA POPULAÇÃO, SE GANHOU PARA SER PREFEITO, GANHOU PARA FAZER UM
SERVIÇO BEM FEITO, GANHOU PARA SER GOVERNADOR, GANHOU PARA FAZER UM SERVIÇO BEM
FEITO, E SE GANHOU PARA SER PRESIDENTE QUE FAÇA BEM FEITO, E NA PRÓXIMA ELEIÇÃO VOTEM
EM A OU B, NO QUE ACHAM QUE ESTÁ SENDO DIGNO QUE MOSTROU UM BOM SERVIÇO, ESTÁ
FALANDO ISSO POR QUE A POPULAÇÃO DIZ QUE QUANDO É O A NÃO PRECISA AGRADECER, E
QUANDO É O B TEM QUE DAR O MÉRITO, DISSE QUE O MÉRITO É DA POPULAÇÃO QUE NÃO TEM
COMO  ESCAPAR DOS IMPOSTOS, HOJE ESTAVAM LEMBRANDO DA TAXA DE ILUMINAÇÃO PÚBLICA,
POIS ELA AUMENTOU MAIS UM POUCO, E A POPULAÇÃO TEM QUESTIONADO, PERGUNTOU AOS
DEMAIS VEREADORES O QUE VÃO TOMAR DE PROVIDENCIA PARA DIMINUIR ESSA TAXA DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, OU ELA DIMINUA, OU O QUE VÃO FAZER PARA QUE ISSO ACONTEÇA, POR
QUE A TAXA AUMENTOU E O SERVIÇO DIMINUIU, NÃO TEMOS UM VEÍCULO ATENDENDO A
POPULAÇÃO, NÃO TEM FUNCIONÁRIOS TROCANDO AS LÂMPADAS, DISSE QUE ANO TEMOS OPÇÃO,
APENAS ESTAR EM DIA, NÃO TEMOS A OPÇÃO EM DIZER QUE NÃO VAMOS PAGAR A TAXA DE
ILUMINAÇÃO PÚBLICA, ELA JÁ ESTÁ EMBUTIDA NA CONTA DE ENERGIA, AI PEGA SEU CARRO NOVO
E PASSA PELAS ESTRADAS CHEIAS DE BURACOS, NÃO TEM A OPÇÃO EM NÃO PAGAR O IPVA,
TEMOS QUE ESTAR EM DIA COM O GOVERNO E COM O MUNICÍPIO, MAS ELES NÃO ESTÃO EM DIA
COM A POPULAÇÃO, TEM MUITAS RUAS ESCURAS E A POPULAÇÃO COBRA, ESSE É O PAPEL DO
VEREADOR VIR EM TRIBUNA COBRAR, NÃO QUER PARABENIZAR A OU B, QUER QUE ELES FAÇAM O
SERVIÇO, SOLICITOU REQUERIMENTO E APROVEITOU O A FALA DO VEREADOR MATHEUS SOBRE
UNIFORME DAS ESCOLAS, E GOSTARIA DE SABER DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO O QUE ESTÁ
ACONTECENDO, E GOSTARIA DE SABER QUAL O VALOR DA ARRECADAÇÃO DA PASTA MENSAL E
ANUAL, E OS GASTOS QUE TEM COM PESSOAS, ALIMENTAÇÃO, REFORMAS DE ESTRUTURAS DE
PRÉDIOS, PARA QUE OS VEREADORES POSSAM SABER ONDE ESTÁ INDO O DINHEIRO, NO QUE ESTÁ
SENDO GASTO, INVESTIDO, PEDIU PARA QUE OS VEREADORES QUE PODEM ASSINEM JUNTO, PARA
QUE CADA UM RECEBA UMA VIA DESSA RESPOSTA PARA SABEREM OS GASTOS DA EDUCAÇÃO,
ONDE ESTÁ INDO TODO O RECURSO DO FUNDEB, POR QUE E IMPOSSÍVEL NÃO TER RECURSO PARA
ADQUIRIR UNIFORMES PARA AS CRIANÇAS, POR QUE A MÃO DE OBRA DOS CEIS, OITENTA POR
CENTO SÃO DA FRENTE EMERGENCIAL, E NÃO ESTÃO TENDO ESSE GASTO. NÃO HAVENDO MAIS
ORADORES O PRESIDENTE PASSOU PARA ORDEM DO DIA: PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR
MUNICIPAL Nº008/2026, APROVADO POR UNANIMIDADE. NÃO HAVENDO MAIS MATÉRIAS O
PRESIDENTE PASSOU PARA AS EXPLICAÇÕES PESSOAIS. NADA MAIS HAVENDO PARA REGISTRO EM
NOME DEUS O PRESIDENTE ENCERROU A DECIMA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA E DETERMINOU QUE
FOSSE LAVRADA A PRESENTE ATA QUE APÓS LIDA E APROVADA VAI POR TODOS ASSINADA.
 

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia

Matéria Status

1 - ATA : 16/2026   Aprovada

2 - PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI ORDINÁRIA 8/2026   Aprovada
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